



省委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议

孙建年等在仪收听收看会议

4月10日上午,省委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,对全省开展主题教育进行动员部署。我市设立分会场,市委书记孙建年,市政协主席刘春华,市领导许超仪、丁雪海等在我市分会场收听收看会议。

会议指出,要全面落实党中央部署要求,结合江苏实际,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿我省主题教育始终,引导全省上下把习近平总书记对江苏工作重要指示作为一切工作的实践指引,把对总书记的崇敬爱戴转化为推动高质量发展走在前列的实际行动,不负伟大时代、不负巨大关怀、不负殷切重托。广大党员干部要切实做到以学铸魂、紧跟核心强忠诚,以学增智、理论武装强本领,以学正风、廉洁奉公强宗旨,以学

促干、推动发展强担当。理论学习要入脑入心、笃信笃行,带着嘱托学、带着感情学、带着责任学,学思用贯通、知信行统一,确保习近平总书记重要讲话重要指示精神在江苏落地生根、开花结果。调查研究要身入人、求深求实,进乡村社区、进厂矿企业、进学校院所,解群众之盼、解改革之难、解发展之需,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。推动发展要干字当头、敢为善为,坚持党旗飘在一线、堡垒筑在一线、党员冲在一线,带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,汇聚起“勇挑大梁、走在前列”的强大合力。检视整改要深查细照、真改实改,深入排查高质量发展、民生保障、全面从严治党等方面突出问题,坚持“当下改”和“长久立”相结合,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

会议强调,这次主题教育是一件事关全局的大事,是一项重大政治任务。要把领导带头贯穿始终,各级党委(党组)要扛起主体责任,主要负责

同志要切实履行第一责任人职责,班子成员要履行“一岗双责”,行业系统主管部门要加强对本行业本系统的指导,各级领导干部都要以身作则、以上率下,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。要把真督实导贯穿始终,省委主题教育巡回指导组要坚持分类指导、精准督导,真正把“督”和“导”统一起来。要把宣传引导贯穿始终,坚持典型引路,回应社会关切,反映进展成效,为开展主题教育营造良好氛围。要把实干导向贯穿始终,严防形式主义、官僚主义,不搞层层加码、过度留痕,坚持开门搞教育,在问需于民、问计于民、问效于民中推动主题教育更加深入人心、温润人心,推动党员干部将焕发出来的学习、工作热情转化为推进江苏现代化建设的强大动力,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

会议播放了省主题教育专题片《嘱托·奋进》。

记者 巫蓉

4月10日下午,我市召开国家卫生城市复审迎查动员会。副市长殷仕宝出席会议。

会议解读了《仪征市2023—2024年国家卫生城市复审迎查工作方案》,介绍了迎查工作相关要求和具体举措。市城管局、市场监管局、真州镇围绕全力做好国家卫生城市复审迎查工作作表态发言。

殷仕宝要求,要充分认识复审迎查工作的艰巨性和重要性,将国家卫生城、卫生镇复审迎查工作作为当前的重中之重。要以扎实举措打好国家卫生城市复审攻坚战,以长效管理为要求,不断改善城乡环境卫生,提升文明卫生程度,打造宜居生活品质。要确保复审迎查各项工作落到实处,结合春季爱国卫生运动,多策并举、多管齐下,确保卫生城复审全面达标、高分达标。

记者 朱月

我市召开国家卫生城市复审迎查动员会

省小微企业职业健康帮扶公益行(仪征站)启动

我市3家企业受益

4月10日下午,江苏省小微企业职业健康帮扶公益行(仪征站)启动仪式举行,活动以“小微企业职业健康帮扶·我们在行动”为主题,我市100家重点企业参加活动。

本次小微企业职业健康帮扶公益活动从4月持续到9月,我市共有扬州务园再生资源有限公司、江苏立浩建材科技有限公司、仪征日环亚新科粉末冶金制造有限公司3家企业受益。扬州务园再生资源有限公司董事长王海平表示,希望通过帮扶行动,发现不足、及时改进,促进企业发展。

据了解,本次活动以政府购买服务的方式,邀请专业机构通过“信息系统+专家团队”精准指导,借助信息化技术手段以及“管家式”驻点帮扶机制,对企业实施精准帮扶,推动小微企业改善工作场所职业卫生条件,提升职业健康管理水

平。江苏启腾系统集成有限责任公司董事长何政说:“作为帮扶机构代表,我们将组织专家一家家上门对企业进行指导,提升企业职业健康管理水

平。”目前,我市职业病危害系统在册企业共有1429家,其中以工业、化工业等领域企业居多。市卫健委安全生产监督管理科科长邹世慧表示:“下一步,市卫健委将以此次活动为契机,深入开展职业健康宣传教育活动和第21个职业病防治法宣传周活动,推动落实职业病专项治理行动见实效,促进企业全面落实主体责任、保障劳动者职业健康。”

记者 杨雪婷

天富龙集团:

追“智”逐“绿”引领企业高质量发展



扬州天富龙科技纤维有限公司俯瞰。

“感谢政府和相关部门的贴心服务,惠企政策对我们企业发展起到了很大帮助,让我们更有信心做大做强。”扬州天富龙集团股份有限公司管理处外联组组长宋华松说。去年,扬州富威尔复合材料有限公司获批国家级绿色工厂;日前,扬州天富龙科技纤维有限公司、扬州天富龙集团股份有限公司被认定为省级绿色工厂,绿色制造成为天富龙集团高质量发展的一张重要名片。

据了解,扬州天富龙集团股

份有限公司在2003年创建扬州天富化纤有限公司,2005年收购仪征威英化纤有限公司,2009年创建扬州天富龙汽车内饰纤维有限公司,2012年创建扬州天富龙科技纤维有限公司,2015年创建扬州富威尔复合材料有限公司,2017年创建仪征市富威尔供热有限公司,2021年创建富威尔(珠海)复合材料有限公司。截至目前,天富龙集团已建成4个制造工厂及1个生物质供热中心,累计拥有23条纤维生产线,

其中17条再生有色差别化涤纶

短纤维生产线、6条功能性复合短纤维生产线,具备年产20万吨再生有色涤纶短纤维、30万吨低熔点类复合短纤维产品及100吨/小时蒸汽供热生产能力,产能和销量在国内外利用废旧PET类纺织品生产再生有色涤纶纤维的企业中均处于靠前位置。

天富龙集团目前拥有授权发明专利23项、授权实用新型专利100多项,再生产品通过自主研发形成了废旧PET类纺织品原料处理、色料优选配型、原液着色生产工艺过程控制及优化等核心技术,攻克了再生化纤企业的多个普遍难题,其生产的再生有色涤纶短纤维产品广泛应用于汽车内饰、装饰材料、家纺服装辅料、家居建材装饰材料等领域。集团原生产品已经成功开发了低熔点复合短纤维、有色低熔点复合短纤维、低熔点复合长丝等6大系列近30个品种,产品之丰富在行业内首屈一指,产品融入了健康、清洁、低碳、环保等元素。去年,集团总产值近30亿元。

下一步,天富龙集团将从生产再生有色短纤向复合短纤转变,再向新纤维、新材料进军升级,坚持做原材料供应商。

记者 杨雪婷